
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2013.

5 � 6. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Brojevi 2, 0, 1, i 3 su uba~eni u ma{inu za sabirawe. Koji
je rezultat u boksu sa znakom pitawa?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

2. Natalija je `elela da napravi istu kocku kao Dijana (slika levo). Me|utim, ona nije imala

dovoqno malih kocki, pa je napravila samo deo kocke, koji je prikazan na slici desno.

Koliko malih kocki nedostaje Nataliji da napravi istu kocku kao Dijana?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

3. Odrediti koje rastojawe Mara treba da pre|e da bi do{la do svoje prijateqice Dare (vidi

sliku).

A) 300m B) 400m V) 800m G) 1 km D) 700m

4. Nikola u~i da vozi i zna da skrene nadesno, ali ne zna da

skrene nalevo. Koliko najmawe skretawa mora da napravi da

bi iz ta~ke A na slici do{ao do ta~ke B?

A) 3 B) 4 V) 6 G) 8 D) 10

5. Zbir godina Ane, Bobana i Vi{we je 31. Koliko }e iznositi zbir wihovih godina za tri

godine?

A) 32 B) 34 V) 35 G) 37 D) 40

6. Koja cifra mora biti upisana u sva tri poqa 22 ·2= 176 da bi mno`ewe bilo ta~no?

A) 6 B) 4 V) 7 G) 9 D) 8

7. Mihailo pije tabletu na svakih 15 minuta. Prvu tabletu je popio u 11.05. Kada }e popiti
~etvrtu tabletu?

A) 11.40 B) 11.50 V) 11.55 G) 12.00 D) 12.05

8. Crtaju}i dva kruga, Marko je dobio figuru koja se sastoji iz tri

oblasti (vidi sliku). Koliko najvi{e oblasti se mo`e dobiti crtawem

dva kvadrata?

A) 3 B) 5 V) 6 G) 8 D) 9
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9. Broj 36 ima osobinu da je deqiv svojom cifrom jedinica, jer je 36 deqivo sa 6. Broj 38 nema
tu osobinu. Koliko brojeva izme|u 20 i 30 ima tu osobinu?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

10. Eva ima puno figura oblika kao na slici levo. Ona `eli da stavi {to je mogu}e vi{e

takvih figura na pravougaonik 4 × 5 (slika desno), tako da se figure ne preklapaju. Koliko

najvi{e figura Eva mo`e da stavi na pravougaonik?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

Zadaci koji vrede 4 poena

11. Koji od datih delova mo`e da pokrije najve}i broj ta~aka iz tabele na slici?

A) B) V) G) D)

12. Maja je obojila figure na kartonima kvadratnih oblika (vidi sliku).

Koliko obojenih figura ima isti obim kao i sam karton?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

13. An|ela vozi bicikl tokom popodneva stalnom brzinom. Ona je gledala na svoj sat na po~etku

i na kraju vo`we. Vreme koje je videla prikazano je na slici.

Koja slika pokazuje polo`aj minutne kazaqke u trenutku kada je An|ela pre{la tre}inu puta?

A) B) V) G) D)

14. Milo{ peca ribu. Da je upecao tri puta vi{e riba nego {to jeste imao bi 12 riba vi{e.
Koliko riba je Milo{ upecao?

A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 3

15. Na glasawu je svaki od 5 kandidata dobio razli~it broj glasova. Kandidati su ukupno

dobili 36 glasova. Pobednik je dobio 12 glasova, a posledwe plasirani kandidat 4 glasa.

Koliko glasova je dobio kandidat koji se plasirao na drugu poziciju?

A) 8 B) 8 ili 9 V) 9 G) 9 ili 10 D) 10
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16. Jovan je od kocki napravio zgradu. Na slici se vidi zgrada gledana

odozgo. U svakom poqu je upisan broj kocki u odgovaraju}oj kuli. [ta se

vidi kada se gleda s predwe strane?

A) B) V) G) D)

17. Od drvene kocke ivice du`ine 3 cm je u jednom temenu odse~ena mala

kocka ivice du`ine 1 cm (vidi sliku). Koliko strana ima telo koje se

dobije kada se u svakom temenu velike drvene kocke odse~e po jedna takva

mala kocka?

A) 16 B) 20 V) 24 G) 30 D) 36

18. Koliko ima parova dvocifrenih brojeva ~ija je razlika jednaka 50?

A) 40 B) 30 V) 50 G) 60 D) 10

19. Finale lokalnog {ampionata u fudbalu je bio me~ sa puno golova. U prvom poluvremenu

je postignuto ukupno 6 golova i gostuju}a ekipa je vodila nakon prvog poluvremena. U drugom

poluvremenu doma}a ekipa je dala 3 gola i pobedila. Koliko je golova ukupno dala doma}a

ekipa?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

20. Na kvadratnoj tabli 4 × 4 upisani su brojevi tako da se brojevi u

susednim kvadratima razlikuju za 1. Brojevi 3 i 9 se pojavquju na tabli.
Broj 3 je u levom gorwem uglu table (vidi sliku). Koliko se razli~itih

brojeva pojavquje na tabli?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

Zadaci koji vrede 5 poena

21. Adam, Boban i Vlada uvek la`u. Svaki od wih ima ili crveni ili zeleni kamen. Adam

ka`e:�Moj kamen je iste boje kao i Bobanov.� Boban ka`e:�Moj kamen je iste boje kao i Vladin.�

Vlada ka`e:�Ta~no dvojica od nas imamo crvene kamene.� Koje je od slede}ih tvr|ewa ta~no?

A) Adamov kamen je zelen. B) Bobanov kamen je zelen.

V) Vladin kamen je crven. G) Adamov i Vladin kamen nisu iste boje.

D) Nijedno od prethodnih tvr|ewa nije ta~no.

22. Za takmi~ewe �MIS MA^KA 2013� se prijavilo 66 ma~aka. Posle prve runde je izba~ena
21 ma~ka, jer nisu uspele da uhvate nijednog mi{a. Od preostalih ma~aka 27 ima pruge, a 32
imaju jedno crno uvo. Sve prugaste ma~ke sa crnim uvetom su u{le u finale. Koji je najmawi

broj finalista?

A) 5 B) 7 V) 13 G) 14 D) 27

23. U krugu, dr`e}i se za ruke, stoji 40 de~aka i 28 devoj~ica. Ta~no 18 de~aka je dalo svoje

desne ruke devoj~icama. Koliko de~aka je dalo svoje leve ruke devoj~icama?

A) 18 B) 9 V) 28 G) 14 D) 20
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24. ^etiri tastera su u nizu kao na slici: . Dva od wih prikazuju sre}na

lica, a dva prikazuju tu`na lica. Kada se taster pritisne mewa se lice koje prikazuje (na

primer sre}no lice prelazi u tu`no nakon pritiska). Sem toga, na susednim tasterima se

tako|e mewaju lica. Koliko je najmawe puta potrebno pritisnuti taster da bi sva ~etiri

tastera prikazivala sre}na lica?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

25. Kocka dimenzije 2 × 2 × 2 je sastavqena od 4 bele i 4 crne jedini~ne kocke. Koliko

razli~itih kocki mo`e biti sastavqeno na ovaj na~in? (Dve kocke nisu razli~ite ako se jedna

mo`e dobiti okretawem druge.)

A) 16 B) 9 V) 8 G) 7 D) 6

26. Koliko trocifrenih brojeva ima osobinu da kada se od tog broja oduzme 297 dobija se

trocifreni broj koji ima iste cifre kao i polazni, ali u obrnutom poretku?

A) 6 B) 7 V) 10 G) 60 D) 70

27. Ako je
1111

101
= 11, koliko je

4444

101
+

6666

202
?

A) 110 B)
11110

303
V)

11110

202
G) 77 D) nijedan od ponu|enih odgovora

28. Na ostrvu ima 2013 stanovnika. Neki od wih su vitezi i oni uvek govore istinu, a neki

su la`qivci i oni uvek la`u. Svakog dana jedan stanovnik ostrva ka`e:�Posle mog odlaska

broj viteza na ostrvu bi}e jednak broju la`qivaca.� Nakon toga taj stanovnik napu{ta ostrvo.

Posle 2013 dana na ostrvu nije bilo nikoga. Koliko je la`qivaca bilo na po~etku?

A) 0 B) 1006 V) 1007 G) 2013 D) ne mo`e se odrediti

29. Polaze}i od tro~lanog skupa, operacijom �zameni zbirom� dobija se novi skup u kom je

svaki element zamewen zbirom ostala dva. Na primer, od skupa {3, 4, 6} operacijom �zameni

zbirom� dobijamo skup {10, 9, 7}, pa zatim ponovnom primenom operacije �zameni zbirom� skup

{16, 17, 19}. Ako po|emo od skupa {20, 1, 3}, kolika je maksimalna razlika izme|u dva elementa
nakon 2013 primena operacije �zameni zbirom�?

A) 1 B) 2 V) 1 G) 19 D) 2013

30. Alisa je napravila 4 identi~ne kocke koriste}i mre`u

prikazanu na prvoj slici. Onda ih je zalepila i dobila tablu

prikazanu na drugoj slici. Samo strane sa istim brojem mogu da

se lepe jedna za drugu. Koji je najve}i zbir brojeva koji se nalaze

na stranama table?

A) 66 B) 68 V) 72 G) 74 D) 76
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